

# 第三十三届夏季奥运会在巴黎开幕

新华社巴黎7月26日电 26日，第三十三届夏季奥林匹克运动会在法国巴黎开幕。

中国体育代表团由716人组成，其中运动员405人，将参加30个大项236个小项的角逐，是境外参加的历届奥运会中参赛小项最多的一届。开幕式中国体育代表团旗手是乒乓球运动员马龙和花样游泳运动员冯雨。

国际奥委会主席巴赫在开幕式上致辞，法国总统马克龙宣布第三十三届夏季奥运会开幕。

在本届奥运会上，来自200余个国家和地区及难民代表团的10500名运动员将参加32个大项45个分项329个小项的比赛，参赛运动员的男、女比例首次达到1:1。

7月26日，志愿者手持各体育代表团旗帜入场。当日，第33届夏季奥林匹克运动会在法国巴黎开幕。新华社记者 许畅 摄



## 吉遇巴黎 逐梦奥运

本报巴黎7月26日讯(特派记者张政)为期17天的第33届夏季奥运会将于今晚在巴黎塞纳河畔璀璨开幕，共设置32个大项45个分项329个小项比赛。我省有4人入选中国体育代表团，平均年龄21岁，均是“00后”选手。分别是马宁、苑丽颖、张琼月和陈佳鹏，他们将代表中国队参加女子曲棍球、女子场地自行车、射击和田径4个项目的角逐。

### 女曲小将率先登场

代表中国女子曲棍球队征战巴黎奥运会的吉林小将马宁，是吉林健儿最早亮相巴黎奥运赛场的选手。北京时间7月28日16时，女子曲棍球A组循环赛中国队对阵比利时队，马宁成为第一个出场的“吉林元素”。马宁虽然年轻，却以卓越的球技和坚韧不拔的精神在中国乃至世界曲棍球领域留下印记。在2018年的青奥会上，马宁崭露头角，夺得5人制曲棍球铜牌。随后，马宁的职业生涯便一路高歌猛进，去年的杭州亚运会更是与队友携手夺得女子曲棍球冠军，为中国军团增添辉煌的一笔。

近年来，马宁随中国女曲征战四方，与各国强队交手，积累了宝贵的大赛经验。马宁的特点是拼劲足、不放弃，总能在关键时刻挺身而出，为球队打开局面。巴黎奥运会无疑马宁职业生涯的又一重要里程碑，能够入选国家队征战巴黎也是她多年辛勤付出的最好回报。

### 追逐争先 骑出未来

在4名吉林健儿中，参加场地自行车比赛的苑丽颖将参加女子团体争先赛、女子凯琳赛和女子团体追逐赛3个小项的争夺。苑丽颖最先参赛的是女子团体争先赛，该项比赛的资格赛将在北京时间8月5日23时开赛。

2022年7月，苑丽颖代表中国队参加了在哥伦比亚举行的世界杯场地自行车赛，并在女子团体竞速项目中与两名队友密切配合，获得了运动生涯首个世界冠军。在去年的杭州亚运会，苑丽颖携手鲍珊珊、郭裕芳在女子团体竞速赛决赛中，打破亚洲纪录成功夺冠。对自行车项目的执着和热爱，以及一系列出色的成绩，让苑丽颖成为了我国自行车项目的新星。目前，苑丽颖状态上佳，正在进行紧张的赛前备战中。

### 精准稳定 亮剑巴黎

吉林射击小将张琼月在巴黎奥运赛场的初次亮相是在北京时间8月1日，她将在女子50米步枪三姿资格赛中出枪。这位20岁的我省“神枪手”早在2020年就入选国家青年射击队，曾夺得射击世界杯女子50米步枪三姿季军。在2023年射击世锦赛上，张琼月夺得女子50米步枪三姿个人冠军和团体赛亚军，成为我省射击历史上第一个世锦赛个人冠军。在2023年杭州亚运会上，夺得射击女子50米步枪三姿团体金牌和个人银牌。巴黎奥运会上，张琼月将继续出战自己的强项女子50米步枪三姿的比赛，向奖牌发起冲击。

### 同心协力 巴黎竞速

在杭州亚运会田径项目男子4×100米接力决赛中，我省小将陈佳鹏跑出了中国速度，在最后一棒成功“反杀”日本选手问鼎冠军。走下领奖台，一切从零开始。亚运会后的陈佳鹏信心倍增，他继续刻苦训练，学习突破技术难点，奔着更高的目标稳步前行。巴黎奥运会上，陈佳鹏依旧担负着中国男子4×100米接力最后一棒的重任。

北京时间8月8日17时35分，男子4×100米接力第一轮打响，陈佳鹏将和3位队友踏上法兰西体育场的紫色跑道，踏上属于新一代中国接力人的战场。

吉林运动员将全力以赴，按照国家体育总局提出“努力创造境外参赛最好成绩”的奋斗目标，充分展示当代中国体育健儿竞技水平和良好的精神风貌，在巴黎奥运会上为国争光、为吉林省添彩。

# 巴黎奥运会吉林健儿蓄势待发

## 七月二十七日报点

# 射击跳水争当开路先锋

本报巴黎7月26日讯(特派记者张政)北京时间7月27日，是巴黎奥运会开幕后的第一个比赛日，将在射击、跳水、公路自行车、滑板、柔道等项目产生6枚金牌。按照赛程，本届奥运会首金将在10米气步枪混合团体项目中产生。

巴黎奥运会射击比赛在沙托鲁进行，中国射击队将派出黄雨婷/盛李豪、韩佳予/杜林澍两对选手争夺巴黎奥运会首金。在巴黎奥运周期，黄雨婷/盛李豪在多项国际大赛中都获得了该项目金牌，两人搭档十分默契。韩佳予/杜林澍也在本周期国际大赛中表现出色。中国射击队厉兵秣马，将继续当好开路先锋，为中国体育代表团打好巴黎奥运第一枪。

在水上运动中心进行的跳水比赛，昌雅妮/陈艺文将向女子双人3米板金牌发起冲击。滑板作为巴黎奥运会新增项目，将在这一天产生男子街式金牌，滑板比赛场地设在巴黎协和广场，这样的安排也足见组委会对这一新项目的重视。

此外，27日是乒乓球、体操、羽毛球项目的第一个比赛日，中国选手将陆续登场亮相。体操男子资格赛值得关注，除了确保团体晋级决赛外，还要关注中国选手邹敬园、刘洋以及全能选手张博恒等队员晋级单项决赛的情况。



巴黎当地时间7月26日12时，中国乒乓球队在南巴黎竞技场4号场馆进行紧张的赛前训练，马龙、樊振东、王楚钦、孙颖莎、陈梦等名将悉数到场。

本报特派记者 张政 摄

# 伊利为中国奥运健儿加油!

万众期待的第33届夏季奥林匹克运动会在巴黎隆重开幕，各国参赛选手首次以乘坐游船的形式参加水上开幕式。波光粼粼的塞纳河与五彩缤纷的灯光相映生辉，为身临其境的各国参赛选手和观众留下终生难忘的记忆，也在奥运会开幕式史上留下传奇一笔。

伊利作为2024年奥运会中国体育代表团官方乳制品，基于国民开幕情绪洞察，在巴黎奥运会开幕式直播前，发布一支颇有中国传统文化特色的《中国加油》电视片。视频以鼓为核心视觉锤，由众多运动员集体击鼓，为中国加油助威。片中气势磅礴、齐整有力的鼓声与呐喊，既鼓舞了中国体育代表团的士气，又弘扬了大气磅礴的中国传统文化，也为伊利讲述“中国故事”上升了全新高度。



### 持续弘扬中国传统文化

早在巴黎奥运会开幕式倒计时50天，伊利以“巴黎请多指教”为主题，将中国红、国风服饰、传统武术三大元素相结合，用中国文化赋予了体育内容新的生命力，借此传递伊利对于中国体育精神的独到理解：谦逊、自信、有力，不贸然进攻，但绝不畏惧挑战。与此同时，伊利携手16位签约运动员，以大巴车为载体进一步将“巴黎请多指教”进行生动化诠释；更在消费者的强烈呼声下，推出“巴黎限定功夫装”，进一步为中国体育与传统文化增加新的叙事。

伊利向世界传达来自中国观众与中国奥运健儿对巴黎奥运会的敬意，也让消费者感受到伊利品牌“侠之大者，为国为民”的家国情怀。

### 始终倾听中国消费者心声

伊利始终坚持以“消费者为中心”，并在传承中国传统文化之时，将“宠粉”做到极致。大放异彩的“听劝”营销、鲁豫“撞脸”营销都充分倾听消费者需求，以趣味性的内容，撬动消费者对奥运赛事和伊利品牌的讨论热情。让消费者成为品牌态度宣传者，品牌主张践行者，品牌力量支撑者，品牌升级构建者，将消费者视角纳入品牌建设的长期主义中。

在当下社交化、数字化、在线化的营销环境中，伊利紧贴国民需求、顺应消费者喜好，不断创新求变扩大品牌营销声量，更丰富、更立体、更创新地向消费者传递积极向上、健康向善的品牌价值观，同时也越发清晰地形成具备伊利特色的品牌建设思路。

### 坚持与中国体育事业长情相伴

由00后小将全红婵、陈芋汐、王宗源为代表的中国跳水队，由张雨霏、覃海洋领衔的中国游泳队，以及新生代乒乓球运动员樊振东、孙颖莎、王楚钦等组成的“伊利之队”也将踏上赛场，开启新征程。伊利围绕运动员资源推出百款奥运定制产品，全面覆盖伊利事业部全品类，在赛场内外为中国体育代表团提供全方位服务和营养支持，助力中国体育健儿赛出风采，勇创佳绩。

在7月13日巴黎奥运会中国体育代表团成立之日，伊利以热爱集结众多中国奥运健儿，用“一盒盒牛奶连起一代代新老奥运冠军”的创意，为中国奥运健儿征战巴黎加油。宣传片一经上线，便引发了众多不同年龄段网友的共鸣，从许海峰实现中国奥运金牌“0”的突破，到刘翔让人激动的“12秒88”，这些专属数字背后是中国健儿的巅峰荣耀，也是几代人弥足珍贵的回忆。

伊利坚持与中国体育事业同频共振，持续打造全领域、全场景、全人群、全品类的强品牌矩阵，不断创新产品营养升级，紧跟时代发展，在更广阔领域发挥着大国企业使命。

### 鼎力支持体育事业发展

不久前，伊利携手许海峰、刘国梁、刘翔、李娜四位中国体育先行者共同推出《致敬中国体育先行者》态度短片。这四位运动领域的先行者，不仅是国人关注全球顶级体育赛事的带路人，也是中国体育辉煌时刻的缔造者。这与伊利的品牌底蕴不谋而合，我们可以看到伊利在中国奥运发展历程中长期支持中国体育的决心和其内在的先行者精神。

国有盛事，必有伊利！作为健康领域的龙头企业，伊利始终鼎力支持中国体育事业发展。早在2005年，伊利与北京奥组委签约，成为当时中国唯一一家符合奥运标准，并为奥运会提供乳制品的企业。伊利将持续为中国奥运健儿提供高品质、个性化的营养解决方案，助力他们在巴黎奥运会上再创辉煌，为中国体育事业书写新的传奇篇章。期待在2024年巴黎奥运会期间，伊利见证每一位中国运动员取得更大突破，为中国体育事业作出贡献。

# 伊利巴黎观赛大使 陈鲁豫



# 伊利百款产品 集结万千热爱

